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. 1
(5 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

پاسخ :

. 3



2

(10 نمره)

پاسخ :

. 4
(10 نمره)
اگر بخواهیم در قسیی که باقیمانده صفر است، خارج قسمت دو برابر شود:

پاسخ :

موارد 2 و3 صحح هسند.

. 5
(5 نمره)



3

پاسخ :

درست

. 6
(10 نمره)
کدام یک از عددهای زر بر 6 بخشپذر نیست؟

پاسخ :

عددی بر 6 بخشپذر است که باقیمانده آن بر 6 صفر باشد: 72 و 24 و 492

. 7
(10 نمره)
92 بر 9 بخش پذر ........... .

پاسخ :

92 بر 9 بخش پذر نیست .
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. 8
(10 نمره)
63 بر 7 بخش پذر ............. .

پاسخ :

63 بر 7 بخش پذر است .

7 × 9 = 63

. 9
(10 نمره)
اگر بخواهیم در قسیم که باقیمانده صفر باشد، خارج قسمت دو برابر شود در ان صورت:

پاسخ :

گزینه 4

. 10
(20 نمره)
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پاسخ :


